

Postupak priključenja na plinski distribucijski sustav GPZ d.o.o.

POSEBNI UVJETI I/ILI UVJETI PRIKLJUČENJA

Zahtjev za izdavanje Posebnih uvjeta i/ili Uvjeta priključenja - eKonferencija

Zahtjev za izdavanje Posebnih uvjeta i/ili Uvjeta priključenja podnosi projektant putem upravnog tijela jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave odnosno Ministarstva koje pokreće eKonferenciju. GPZ dobiva poziv na očitovanje.

Zahtjev za izdavanje Posebnih uvjeta i/ili Uvjeta priključenja

Zahtjev podnosi investitor priključka (investitor ili vlasnik zgrade) uz [Zahtjev za izdavanje Posebnih uvjeta i/ili Uvjeta priključenja](#) putem e-pošte uvjeti-projekti@plinara-zagreb.hr ili pisarnice

(Podnositelj zahtjeva može biti i osoba koja nije vlasnik, ali u tom slučaju je potrebno priložiti [Punomoć](#) vlasnika zgrade.)

Posebni uvjeti i/ili Uvjeta priključenja - eKonferencija

GPZ izdaje Posebne uvjete i/ili Uvjete priključenja. Po završetku eKonferencije uvjeti se dostavljaju projektantu kroz sustav odnosno on ih sam preuzima prijavom u sastav putem NIAS-a.

Posebni uvjeti i/ili Uvjeta priključenja

Pisani odgovor investitoru priključka (investitoru ili vlasniku zgrade) o Posebnim uvjetima i/ili Uvjetima priključenja.

Izrada Glavnog projekta strojarskih plinskih instalacija

Investitor priključka (investitor ili vlasnik zgrade) bira projektanta s popisa ovlaštenih projektanata koji se može naći na www.hkis.hr

Zahtjev za izdavanje Potvrde glavnog projekta - eKonferencija

Zahtjev za izdavanje Potvrde glavnog projekta podnosi projektant putem upravnog tijela jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave odnosno Ministarstva. GPZ dobiva poziv na očitovanje.

Zahtjev za izdavanje Potvrde glavnog projekta

Zahtjev podnosi ovlaštenu projektanta uz [Zahtjev za izdavanje Potvrde glavnog projekta](#) putem e-pošte: uvjeti-projekti@plinara-zagreb.hr

POTVRDA GLAVNOG PROJEKTA

Potvrda glavnog projekta - eKonferencija

GPZ izdaje potvrdu glavnog projekta strojarskih plinskih instalacija. Po završetku eKonferencije Potvrda glavnog projekta dostavljaju se projektantu kroz sustav odnosno on je sam preuzima prijavom u sastav putem NIAS-a.

Potvrda glavnog projekta

GPZ izdaje potvrdu glavnog projekta strojarskih plinskih instalacija ukoliko udovoljava Posebnim uvjetima i/ili Uvjetima priključenja i istu dostavlja projektantu.

ENERGETSKA SUGLASNOST

Zahtjev za izdavanje Energetske suglasnosti

Zahtjev podnosi Investitor priključka (investitor ili vlasnik zgrade) ili njegov ovlaštenik, uz [Zahtjev za izdavanje Energetske suglasnosti](#) putem e-pošte: prodaja@plinara-zagreb.hr

Energetska suglasnost

Energetska suglasnost izdaje se za svako OMM investitoru priključka (investitor ili vlasnik zgrade)

Energetska suglasnost dostavlja se investitoru priključka (investitoru ili vlasniku zgrade) s pisanom uputom o potrebi sklapanja **Ugovora o opskrbi**.



UGOVOR O PRIKLJUČENJU

Zahtjev za priključenje na plinski distribucijski sustav

Zahtjev podnosi investitor priključka (investitor ili vlasnik zgrade) ili njegov ovlaštenik uz [Zahtjev za priključenje na plinski distribucijski sustav](#) putem e-pošte: prodaja@plinara-zagreb.hr

Odabir izvođača priključka ([Popis ovlaštenih izvođača plinskih priključaka](#))

[Ugovor o priključenju na plinski distribucijski sustav](#)

Definirana međusobna prava i obveze između Investitora priključka (investitor ili vlasnik zgrade) i GPZ-a.

Potpisan Ugovor o priključenju na plinski distribucijski sustav (UOP)

Plaćeni troškovi sukladno Metodologiji utvrđivanja naknade za priključenje na plinski distribucijski ili transportni sustav i za povećanje priključnog kapaciteta (definirani ugovorom)
Dobivena suglasnost za prijekop javno prometnih površina

IZGRADNJA PLINSKOG PRIKLJUČKA

Prijava početka radova na izgradnji priključka i izgradnja priključka

Investitor priključka ili ovlašten i Izvođač s [Popisa ovlaštenih izvođača plinskih priključaka](#) dostavlja *Prijavu početka građenja* s imenovanjem odgovorne osobe u svojstvu stručnog nadzora građenja i izvođača radova (putem e-pošte: prodaja@plinara-zagreb.hr).

IZGRADNJA PLINSKE INSTALACIJE I PRETHODNO ISPITIVANJE PLINSKE INSTALACIJE

Prijava radova na izgradnji instalacije, izvođenje instalacije i prethodno ispitivanje plinske instalacije (ispitivanje na čvrstoću)

Ovlašteni plinoinstalater s [Popisa ovlaštenih izvođača plinskih instalacija](#) kojeg je izabrao investitor priključka, prijavljuje radove u GPZ putem e-pošte prijava.radova@plinara-zagreb.hr koristeći *Obrazac za prijavu radova i prethodno ispitivanje plinske instalacije* s potrebnom dokumentacijom

GPZ provodi ispitivanje i izdaje Zapisnik o prethodnom ispitivanju plinske instalacije.

MONTAŽA PLINOMJERA, GLAVNO ISPITIVANJE I PUŠTANJE PLINA

Montaža plinomjera, glavno ispitivanje plinske instalacije i puštanje plina (ispitivanje na nepropusnost)

Investitor ili ovlašten i plinoinstalater koji je izvodio plinsku instalaciju podnosi [Zahtjev za montažu plinomjera, glavno ispitivanje i puštanje plina](#).

Zahtjevu je potrebno priložiti: Zapisnik o prethodnom ispitivanju, Pozitivan dimnjačarski nalaz sa skicom dimnjaka ne starijem od šest mjeseci za postojeće zgrade/građevine i/ili Izjavu Nadzornog inženjera strojarskih instalacija sa skicom dimnjaka za novoizgrađene zgrade/građevine, Rješenje o imenovanju Nadzornog inženjera te Ugovor o opskrbi

Montaža plinomjera, glavno ispitivanje i puštanje plina u instalaciju provodi se kada je plinsko trošilo montirano. Ovlašteni servis pušta plinsko trošilo u rad, o čemu isti izdaje Zapisnik o puštanju trošila u rad. Investitor ili ovlašten i izvođač je Zapisnik o puštanju trošila u rad u obvezi dostaviti u GPZ, nakon čega se izdaje Ispitni izvještaj o nepropusnosti i ispravnosti plinske instalacije.

Prilikom montaže plinomjera radnik GPZ-a u Priključnicu upisuje podatak o broju plinomjera, stanju plinomjera i datum montaže, koju potpisuje radnik GPZ-a i kupac.

Unosom podataka u sustav GPZ-a aktivira se obračunsko mjerno mjesto i potpisani Ugovor o opskrbi.